

月最低工资标准调为1080元

小时最低工资标准为11元,3月1日起执行

本报聊城3月17日讯(记者刘云菲 通讯员申正杰 遼波) 17日,记者从市人社局了解到,根据省政府《关于公布全省最低工资标准的通知》规定,自今年3月1日起全市最低工资标准为:月最低工资标准1080元,小时最低工资标准11元。

具体规定为:凡市内各企业、民办非企业单位,个体工商户招用的已经建立劳动关系的劳动者,其月(或小时)工资从本月起不应低于新标准,未达新标准的应

调整到新标准,机关、事业单位、社会团体和与之建立劳动合同关系的劳动者依照执行。

最低工资标准是为保障低收入劳动者在提供正常劳动获得的月工资底线,仅适合于试用期、见习期、熟练期或学徒期间及其他少数群体劳动者和部分处于生产经营困难期不能正常支付工资的用人单位,有工资支付能力的用人单位不得将其作为正常的工资标准支付。执行最低工资标准发放职工工资的企业,应按照市人

社局《关于建立用人单位执行最低工资标准备案制度的通知》相关规定,严格执行备案制度。

最低工资标准不包括加班加点工资、津贴(中班、夜班、高温、低温、井下、有毒有害等条件下支付的津贴)及其他法律法规规定的福利待遇,如培训费、劳动保护费、用人单位缴纳的住房公积金、社会保险费、丧葬抚恤救济金、探亲路费、计划生育补贴、冬季取暖补贴、防暑降温费等。提供给劳动者的非货币性收入,不得抵扣最

低工资标准。

月最低工资标准适用全日制用工,小时最低工资标准适用非全日制用工(指日工作时间不超过四小时,周工作时间不超过二十四小时)。各类用人单位应在最低工资标准发布后10日内将该标准向本单位劳动者公示。各县(市、区)劳动执法部门要认真贯彻落实新标准,加强最低工资标准执行的监督和检查,严肃查处违反最低工资标准制度的行为,确保最低工资标准严格执行。

公务员报名三天 4030人通过审核

本报聊城3月17日讯(记者刘云菲) 17日是公务员报名的第三天,根据统计,三天来全市有4030人审核通过,其中,开发区的两个乡镇职位最受青睐,审核通过人数已超百人。

根据2013年聊城市考试录用公务员报名人数统计(截止到3月17日16:00)显示,目前已有4030人通过审核,1243人缴费。其中通过审核人数较多的岗位有:经济开发区许营镇综合管理职位,203人通过审核,54人缴费;经济开发区广平乡综合管理职位,125人通过审核,31人缴费;中国共产党聊城市委员会党校综合管理职位,110人通过审核,31人缴费。

市人社局工作人员介绍,目前,每天都有三千多名考生集中报名,一般到了最后两天,报名的人数会猛增,考生最好不要扎堆报名,报名了要尽早缴费。根据规定,用人单位在对报考人员报考信息进行资格审查之前,报考人员可以更改报考职位。没有通过招录机关资格审查的报考人员,在3月19日16:00前,可以改报其他部门或该部门的其他职位,但系统自动禁止该报考人员再次报考曾被拒绝的职位。通过招录机关资格审查的报考人员,系统自动禁止该报考人员改报其他职位。

查处22家 违规网吧

3月13日至15日,聊城市公安局网安支队在全市开展网吧专项治理行动,对存在接纳未成年人进入营业场所,未按规定核对、登记上网消费者有效身份证件等几大类违法违规行为的网吧予以严厉惩处,共查处违规网吧22家,分别予以限期整改、停业整顿等处罚。

本报记者 刘铭 孟凡 通讯员 王金梅 付延 涛 孟祥君 摄影报道



聊城公示高考特殊考生名单

326人享受加分投档照顾,6名考生将优先录取

本报聊城3月17日讯(记者张跃峰) 15日起,聊城市招生考试中心对外公示2013年普通高考(夏季)特殊考生名单。其中,326名考生享受加分投档照顾,6名考生将优先录取。公示期为3月15日至3月25日。

3月15日起,聊城市招生考试中心对外公示聊城市2013年普通高考(夏季)特殊考生。根据对外公示的名单,今年聊城市共有332名特殊考生参加2013年夏季普通高考,其中326名考生享受加分投档照顾,6名考生将优先录取。

在享受加分投档照顾的考生

中,307人为少数民族,根据现行普通高考照顾政策,山区、湖区、海岛、少数民族聚居地等地区的少数民族考生,总分低于高等学校调档分数线以下10分之内的,可以向学校投档;13人为竞赛获奖者,根据现行普通高考照顾政策,高级中等教育阶段获得全国中学生学科奥林匹克竞赛赛区(竞赛范围以教育部2009年普通高等学校招收保送生办法中公布的竞赛名称为准)一等奖以及全国决赛一、二、三等奖,全国青少年科技创新大赛(含全国青少年生物和环境科学实践活动)或“明天小小科学家”奖励活动或全国

中小学电脑制作活动一、二等奖,或在国际科学与工程大奖赛或国际环境科研项目奥林匹克竞赛中获奖,且同时符合保送生资格的应届高中毕业生,如未被保送录取,参加高考录取时在其统考成绩总分的基础上增加20分投档;1人为省级优秀学生,根据现行普通高考照顾政策,将在其统考成绩总分的基础上增加20分投档;1人为自谋职业退役士兵,根据现行普通高考照顾政策,可在其统考成绩总分的基础上增加10分投档。如在服役期间荣立二等功(含)以上或被大军区(含)以上单位授予荣誉称号的退役军

人,可在其统考成绩总分的基础上增加20分投档;1人为烈士子女,根据现行普通高考照顾政策,烈士子女总分低于高等学校调档分数线以下20分以内的,可以向学校投档。

在将获优先录取资格的6名考生中,5人为退出部队现役考生,1人为残疾军人子女。

2013年普通高考(夏季)特殊考生名单对外公示期为3月15日至3月25日,有异议者可致电0635-8244951、8243357向聊城市招生考试中心咨询或举报,也可通过发送电子邮件至my0635@163.com进行举报或咨询。

2.1万职工个人权益记录单已寄到位

本报聊城3月17日讯(记者刘云菲) 17日,记者从市人社局了解到,自全市开始启动社会保险个人权益记录单邮寄工作以来,首批2.1万名职工的个人权益记录单已免费邮寄到参保职工手中。职工个人权益记录单邮寄将逐渐扩大范围。

据了解,社会保险个人权益记录是《社会保险法》颁布后提出的一个新概念,是参保人员参加社会保险和享受社会保险待遇的凭证,反映了参保人员及其用人单位履行社会保险义务、享受社会保险权益状况的信息。

市人社局工作人员介绍,全市市直已于去年年底正式启动了职工个人权益记录单邮寄工作,首批2.1万名职工的个人权益记录单已免费邮寄到参保职工手中。随着社会保险个人权益记录单邮寄工作的全面推开,将进一步扩大工作范围。

百大金鼎运动休闲、时尚女装模特秀绚丽开场



迎春花撩开了季节的轻盈地走来了。在柔柔的天幕,嫩绿叶带来了暖暖的春风中,在柳树的绿叶中,春意,春风和煦,它们簇拥着桃红柳绿、草长莺飞,在布谷鸟的叫声中,在花拥着灿烂的笑脸上,我们看

到了美丽的春天。在这个缤纷的季节,百大金鼎运动休闲、时尚女装模特秀绚丽开场。

相约春天 激情飞扬

3月17日上午,“百大金鼎2013运动休闲服装秀”活动在金鼎购物中心一楼中厅动感开场,本次走秀活动的服装是由一线运动品牌彪马、休闲品牌以纯、户外运动品牌探路者提供,模特们穿着活力四射的运动服装,它融合了激情与潇洒,尽情挥洒汗水的淋漓畅快,强烈的节奏感的步伐移动,让我们感受到无限魅力,青春的活力,青春的激情在这里尽情体现。

缤纷季节 时尚金鼎

3月17日下午,百大金鼎购物中心一楼大厅围满了顾客,“百大金鼎2013时尚女装秀”靓丽开场,靓丽的模特、一线大牌女装思菩兰、艾玫瑰、播牌,还有Kstyle包做配饰,好一场奢华养眼的盛宴,不少顾客看了模特穿的服装后,纷纷去金鼎购物中心二楼专柜购买。

踏着春天的脚步,我们一起相约在这个缤纷的季节,在这个缤纷的季节,我们一起相约金鼎,百大金鼎会一如既往,引领聊城的消费时尚。

(常秀慧 刘雯雯)



今年27岁的胡洋,是雅马哈吉他中国签约指弹吉他演奏家,2010年首届IFSGF国际指弹吉他大赛冠军,2011年IFSGF国际指弹吉他大赛原创组冠军,2012年发行个人首张全创作指弹专辑《Daisy's Dream》(黛西的梦想),日本指弹吉他大师冈崎纯典称其实为“中国指弹未来的希望”,此次在聊城百大金鼎购物中心的演示会是2013胡洋中国行7站中的一站。